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3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

B nmpencTaBieHHON CliepMOrpaMMe UMEeTCsl CHUXKEeHKE KOJIMYEeCTBa KUBHIX CIIePMaTO30MA0B, HO Ha
(hoHe BEICOKOM KOHIIEHTPAlMU CIIepPMaTO30ua0B B 1 MJI, 3TOT MOKa3aTelb 3HaUYeHus He uMeeT. K
COXKaJIeHUIo, ITPUCYTCTBYET arT/IIOTUHAIIKS, YTO YaCTO SIBJISETCS MPU3HAKOM UMMYHHOTO OeCITofus:
Hamo coenath MAR-TeCT U ciaTh KPOBb Ha aHTUCIIEPMalIlbHbIE aHTUTETIA.

[To ogHOM criepMorpaMme CJI0XKHO JaTh OKOHYATeIbHOE 3aK/II04eHNe, I03TOMY CIelyeT IIOBTOPUTh
CIiepMOTrpaMMy OBaXIbl C KHTEPBAJIOM B 2 He[eJIU U IIePUOOM BO3[epKaHUs 3 - 5 THEH.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



